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ش در محضر بزرگان

2 کلید طلایی برای بهبود شرایط زندگی

بهبود  برای  تهرانی درباره دو کلید طلایی  ا... مجتهدی  آیت  
زندگی انسان گفته  اند:

می شود،  انسان  بار  و  کار  شدن  خوب  باعث  که  عملی  اولین 
»راضی نگه داشتن پدر و مادر« است. این موضوع در زندگی 
از دست فرد  و مادر  پدر  و حیاتی است که  انسان بسیار مهم 
ذره  ای ناراحت نباشند. شاید بسیاری از گره  های زندگی ما 
با احترام به پدر و مادر باز شود. دومین عمل »نماز اول وقت« 
است. نماز اول وقت در این که کارتان خوب شود، مؤثّر است. 
کسانی که به هر دری می  زنند، ولی کارشان درست نمی  شود 
برای این است که نماز اول وقت نمی خوانند. جوان ها به شما 
هم  و  باشید  داشته  دنیا  هم  می خواهید  اگر  می کنم  توصیه 

آخرت، نماز اول وقت بخوانید.
برگرفته از پایگاه اطلاع رسانی حوزه  

احکام
     

شک در صحت قرائت امام جماعت  

همان  که  صحیح  عربی  به  باید  نماز  ندائی-  محمدعلی 
ادای حروف از مخارج است، خوانده شود. حال اگر انسان در 
صحت قرائت امام جماعت شک کند آیا می تواند به وی اقتدا 
کند یا نه؟ حضرت آیت ا... خامنه ای در استفتایی می فرمایند 
که در صورت شک در صحت قرائت امام جماعت، می تواند بنا 
را بر صحت قرائت بگذارد و اقتدا کند اما در صورت شک در 
عدالت امام جماعت، نمی توان بنا را بر عدالت وی گذاشت 

بلکه باید عدالت امام جماعت را ولو از روی ظاهر احراز کرد:
که  نمازها  دیگر  در  یا  عصر  و  ظهر  جماعت  نماز  در  سوال1: 
احراز  امــام  قرائت  صحت  و  رسد  نمی  گوش  به  امــام  قرائت 

نمی شود، وظیفه چیست؟
 سوال2: آیا »عدالت« و »صحت قرائت« دو شرط اساسی برای 

امام جماعت است؟
قرائت«  »صحت  جــزو  عربی«  »لهجه  داشتن  آیــا   ســوال3: 

محسوب می  شود؟
می  توانید  داریــد،  شک  امام  قرائت  صحّت  در  اگر  جــواب1: 

اصل را بر صحّت بگذارید و وارد جماعت شوید.
عدالت شرط اساسی برای امام جماعت است که   جواب 2: 
مأموم باید آن را قبل از ورود به جماعت ولو از راه حُسن ظاهر 
احراز کند ولی اگر پس از نماز، کشف خلاف شد، ضرری به 
نمازهای قبلی نمی  زند ولی صحت قرائت را می شود قبل از 

ورود به جماعت با اصالة الصحه احراز کرد.
جواب 3: داشتن لهجه عربی جزو »صحّت قرائت« نیست.

فتو نکته
    

داستانک طنز
   

اشتباه قابل قبول کارمند موزه!

از  بود.  دایناسوری  موزه  یک  از  بازدید  مشغول  مردی  روزی 
کارمند موزه پرسید: »آیا شما می دانید اسکلت این دایناسور 
چند سال قدمت دارد؟« کارمند موزه پاسخ داد: »دقیقا 60 
میلیون و سه سال و دو ماه و 18 روز!« مرد گفت: »چطور این 
من  »وقتی  داد:  پاسخ  موزه  کارمند  دانید؟«.  می  دقیق  قدر 
در این موزه مشغول به کار شدم یکی از باستان شناسانی که 
این جا کار می کرد به من گفت این اسکلت 60 میلیون سال 
قدمت دارد و الان دقیقا سه سال و دو ماه و 18 روز از آن روز 

گذشته است!«
ترجمه: فرنگیس یاقوتی  

اندکی صبر 
      

زندگی مال من است

هر کجا هستم، باشم 
آسمان مال من است 

پنجره ، فکر، هوا، عشق، زمین مال من است 
چه اهمیت دارد 

گاه اگر می رویند
قارچ های غربت؟

سهراب سپهری  

رادیو الان 

نسخه تابستون خود را به روز کنید! 

سلام و خدا قوت، این روزها تابستون بدجوری تابستون شده، 
شده  تابستونی  خیلی  زمستون  که  اینه  در  ماجرا  ریشه  شاید 
بود و حالا تابستون برای این که کم نیاره در رقابت با زمستون، 
های  فصل  رقابت  این  بین  در  و  شه  می  گرم  حسابی  داره 
محترم، این دمار است که از روزگار ما داره درمیاد! آقا نمی 
قدر  اون  که  زمستونه  اون  تقصیر  کنین؟  رقابت  بهار  با  شه 
ادای تابستون رو درآورد که تابستون روی حساب کل کل یک 
کابل HDMI  از خورشید وصل کرده روی کله ما و با وضوح 
فول اچ دی داره ما رو آب پز می کنه! خلاصه طوری شده که 
تابستون  که  جوری  این  سال،  تمام  در  داریم  فصل  یک  عملًا 
بارونی یا بهار! تابستون گرم یا تابستون! تابستون زرد یا پاییز 
جور  همین  داریم  سال  کل  در  زمستون!  یا  خنک  تابستون  و 
براساس  ها  فصل  بندی  طبقه  از  غیر  البته  خوریم!  می  گرما 
کرد: بندی  طبقه  هم  اقشار  بــرای  رو  ها  فصل  شه  می   دمــا، 

فصل  دارن:  فــصــل  ســـه  ــا  ــوه ــج ــش دان ــال  ــث م طـــور  بـــه   *
باید  که  ها  فرجه  فصل  ــود!  ش پیچانده  باید  که  ها  کــلاس 
چون  خوابید  بیشتر  بــایــد  کــه  امتحانات  فصل  خــوابــیــد! 
حضورتون  معرف  که  هم  کتاب  و  درمیونه  هم  کتاب  پــای 
هم  استاد  به  باید  امتحانات  فصل  این  وسط  البته  هست! 
امتحان  شب  که  مادربزرگمون  روح  حرمت  به  تا  کرد  اصرار 
نشیم!  مــشــروط  تــا  بــدن  رو   10 نمره  ــرده  ک فــوت   ناگهان 

گرم  فصل  ــدارن:  ــ ن بیشتر  فصل  دو  ــان  ــت دوس فــوتــبــال   *
و  نقل  فصل  تو  انتقالات!  و  نقل  تر  گــرم  فصل  و  مسابقات 
گن  می  هی  و  میارن  ناز  که  هستن  بازیکنان  این  انتقالات 
پیشنهاد از بایرن و بارسا دارن تا باشگاه رو مجاب کنن برای 
قرارداد  رقم  روی  بذاره  پنجاهی  تراول  تا  دو  قــرارداد  تمدید 
هستیم  فوتبال  انتقالات  و  نقل  فصل  وسط  هم  الان  قبلی! 
نمیده!  جــواب  هم  گــازی  کولر  که  شده  گرم  فضا  طــوری   و 

* عشاق هم دو فصل بیشتر ندارن، یا یار هست و همیشه فصل 
پاییزه!  فصل  یعنی  بیقراره  دل  نبودش  در  و  نیست  یا  بهاره، 
در  نــداره،  هم  با  فرقی  محبت  و  مهر  پاییز  و  عشق  بهار  البته 
کل حضور عشاق تو فضای مجازی پررنگه، با توجه به افزایش 
مکرر تعرفه اینترنت، پیشنهاد می کنم پیج این گونه افراد رو 
فالو نکنین که فاتحه حجم تون در هر دو حالت خونده است! 
یا باید عکس موهیتو خوردن دو نفره کنار گلدون شمعدونی 
 لایک کنین، یا از این عکس های تیره و تار تو فاز نِک و ناله!
سیدمصطفی صابری  

تا حالا دقت کردین؟

ما و شما
شماره پیامک: 2000999   

 

* به نظر من، قلم نویسنده مطلب نوستراداموس غیر کارشناسانه 
یک  های  پیشگویی  گذاشتن  هم  کنار  بود.  همراه  استهزا  با  و 
تحصیل کرده اون روزهای اروپا با فال قهوه، یک رفتار ناشیانه و 

غیر مودبانه بود.
خواستم  می  تان  نیازطنزی  درباره  نواز،  رعیت  ناصر  آقای   *
بگم که کشتن حیوانات جرم و گناه است کمی گربه نواز باش! 

انجمن حمایت از حیوانات.
و  كــار  از  هــدف  كه  باشه  یــادمــون  عزیز،  هــای  همشهری   *
و  شركت  با  امسال  بیایید  تفریحه!  و  نشاط  همین  مشغله 
مسابقات  در  تیمی  هیچ  نگذاریم  خانگی  های  بازی  تشویق 
تیم  امید قهرمانی  به  بازی های خانگی مشهد قهرمان بشه. 

های مشهدی. چقدرخوبیم ما!
سمیه سعیدی، مشهد * ممنون از شعر طنز کاردار. خخخ!  

* ای خدایی که خالق خرسی، از این که آق کمال را آفریدی 
مرسی!

مبارک.  تولدت  کنم.  می  افتخار  تو  بودن  به  عزیزم  سپیده   *
مامان فرشته  

ویر
تص

ت 
وای
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دریاچه زیبای »ممرز« معروف به دریاچه ارواح در نوشهر مازندران، 
عکس از خبرگزاری صدا و سیما

پوشش جالب والدین در جشن فارغ التحصیلی دانش آموزان مدارس 
ابتدایی در برزیل، عکس از تلگراف

سقوط موتور سوار در مسابقات موتورسواری ایتالیا، عکس از گتی ایمیج

دور نریختن زباله های پلاستیکی به مدت 4 سال!
آدیتی سنترال/ بارها و بارها 
تلنبار  وحشتناک  عــوارض  از 
کردن آشغال های پلاستیکی 
شنیده ایم اما تصاویر همیشه 
اســـت!  کــلــمــات  از  ــر  ــات ــوی گ
مدت  ــه  ب هنرمند  زوج  ــک  ی
های  زباله  تمام  ســال  چهار 
خانه  در  را  شــان  پلاستیکی 
تصویر  ــه  ب ــا  ب و  کـــرده  ــار  ــب ان

کشیدن فضای وحشتناک خانه شان، مردم را تحت تاثیر قرار داده اند. زندگی آن ها 
بعد از چهار سال زیر کوهی از پلاستیک و بطری می گذرد. 

لباس ورزشی با عمر 100 سال!

ــرال/ شــرکــت  ــت ــن آدیــتــی س
ــاس هــای  ــب مــعــروف تــولــیــد ل
ورزشی خلاقانه با نام »هاتاوی« 
ــن  ــری ــدت ــدی ج از  ــی  ــازگـ تـ ــه  بـ
ــی کــرده  ــای ــم ــش رون ــراع ــت اخ
است. لباس ورزشی جدید این 
شرکت که با فناوری نانو تولید 
 100 تا  تواند  می  است،  شده 
لباس  ایــن  بــیــاورد.  ســال دوام 

آسیبی  ترین  کوچک  پذیرش  بدون  را  شدید  سرمای  یا  بالا  بسیار  گرمای  تواند  می 
تحمل کند. این سوئی شرت ورزشی می تواند سرمای منفی 200 درجه و گرمای 
300 درجه سانتی گراد را تحمل کند و تا 4 هزار بار شسته شود. ضمانت کننده این 

لباس ورزشی، همه این مسئولیت ها را پذیرفته است.

گرگ دریایی!

بورد پاندا/ در امتداد سواحل 
بریتیش  در  آرام  ــوس  ــان ــی اق
کلمبیا گرگ هایی وجود دارند 
ــژادی  ن ساختار  لــحــاظ  از  کــه 
در  ــا  ه گـــرگ  ســایــر  ــا  ب  DNA
اند.  متفاوت  دیگر  هــای  قــاره 
این گرگ ها نیمی از عمرشان 
و  کنند  می  سپری  ــا  دری در  را 
 90 کنند!  می  شنا  راحتی  به 

درصد مواد غذایی که این گرگ ها دریافت می کنند از اقیانوس آرام و از ماهی ها و 
آبزیان است. سرعت شنا کردن این گرگ ها 7.5 مایل بر ساعت است.

اهواز، رکورددار گرم ترین شهر دنیا شد!

اهواز  شهر  پست/  واشنگتن 
ایــران  کشور  غربی  جنوب  در 
روز  را  دنیا  هــوای  ترین  ــرم  گ
ثبت  گذشته  هفته  پنجشنبه 
ــزارش وب  کـــرده اســـت. بــه گـ
فرانسوی،  هواشناسی  سایت 
ــای  دمـ روز  ــن  ــ ای در  ــواز  ــ ــ اه
وحشتناک 53.7 درجه را ثبت 
کرده که نه تنها در آسیا بلکه در 

جهان و در تاریخ دنیا بی سابقه است! این وب سایت هواشناسی اعلام کرده است 
که دمای هوا در ساعت 4:30 تا 5 بعد ازظهر حتی به بیشتر از این مقدار هم رسیده 
است. هرچند قبل از این، دمای هوای 57 درجه در آفریقا گزارش شده بود اما از نظر 

علمی تایید نشده است و اهواز رکوردار گرم ترین شهر دنیا شد.

دور دنیا

Like       Comment

زندگی سلام

کمک به دیگران به شیوه ای متفاوت

Like       Comment

* دیگه فایده نداره، باید بریم تو کانال کولر بخوابیم!

* »سلام علیکم، خانم فلانی من از همکلاسی هایتان هستم، می خواستم بدانم 
رو  این  مشابه  مورد  روزهــا  این   ... اســت؟«  شده  چند  هایتان  نمره  و  معدلتان 

دیدید سریع بلاک کنید، باباتونه!

در  که  کُنی  کاری  حداقل  می تونی  ولی  بدی،  تغییر  رو  ات  گذشته   تونی  نمی   *  
آینده حسی که امروز به گذشته ات داری رو نداشته باشی! 

کار  همش  دارم  قبول  هــم  گفتم:  رانــنــده  بــه  شــدم  تاکسی  ــوار  س ــارم  ب یــک   * 
خودشونه هم پول خرد دارم، یارو خیلی حال کرد و سریع کولر رو روشن کرد!

ولی  کوتاهن  مونن.  می  بالش  خنک  قسمت  مثل  هستن  هم  ها  حرف  بعضی   * 
همون قدر حس خوب میدن به آدم!

* مامانم از یک جاهای اتاقم آشغال پیدا می کنه که اصلا روی سند به اسم ما 
نیست!

ایده و اجرا:میرجانیان و مرادی مسابقه شماره 168

با نگاه طنز، زیر هر تصویر، کلمه معناداری نوشتیم. بعدش هر حرف الفبا رو به علامتی تبدیل کردیم. 
شما بگین کلمات چی هستن! پاسخ رو تا ساعت 23 فقط به خط اختصاصی 300072252 
پیامک کنین. جایزه نقدی به قید قرعه برای کسانی واریز می شه که پاسخ صحیح 3مسابقه پیاپی 
»ما و شما«ی بعدی! متن کل پیامک های رسیده در وب سایت! باشن. پاسخ در ستون  رو فرستاده 

چرند و پرندهای تخصصی ما!  

سلام. چند تا پیامک بخونین:  
* 191...09159: خفن جان سلام. 
باز هم مثل همیشه خوب و منطقی و 

قشنگ بود . همین طور ادامه بده .
- لطف دارین. تا بتونیم ادامه می دیم.

* 203...09153: واااااااااقعا کارتون 
چرا  شما  می کنم  تعجب  من  درسته، 
مدتهاس  که  من  نمیارید!  کم  موضوع 
هر  ولی  کنم  کشف  سوژه  یه  می خوام 
این  شما  نمی تونم!!  می کنم  فکر  چی 
سوژه ها رو از کجا در میارین خداییش؟ 

یکی  داره.  تخصصی  هرکی  خــب   -
هم  یکی  شه.  می  قصاب  یکی  نجاره، 

همش چرند و پرند میگه مثل ما!
دوران  در  کیوان   :09012...753  *

طلایی زندگی اش به دربند رفت.
- ماشاا... خلاقیت جمله سازی!

شماره  ــواب  ج  :09154...143  *
طلایی،کیوان،دربند.          دوران   :167

بابا جوابای مارو هم بخونین دیگه :-@
- پیام های جالب  درج میشه اینجا. شما 

که فقط جواب دادین خب!! فعلا!

طراح: محمدمهدی رنجبر
مرادی سعید  تصویرساز: 

1sargarmi.ir

ترسانک

 مهمان حمام!

در  ای  سایه  کرد  حس  کرد.  نگاه  آینه  در  را  صورتش  اول  همیشه  عادت  به  شد  که  حمام  وارد 
آینه و پشت سرش تکان می خورد. به عقب نگاه کرد و بی خیال، شیرهای آب سرد و گرم را 
تنظیم کرد. سوت زنان پرده حمام را کشید. دوباره فکر کرد پشت پرده جسم سیاهی با قد و 
نبود. به سمت دوش رفت. شیر  را کنار کشید ولی خبری  ایستاده است. پرده  قواره یک بچه 
آب بسته بود. شک کرد. شیر را باز کرد که پرده تکان خورد. ترس برش داشت. با احتیاط پرده 
از حمام خارج شود ولی در قفل شده بود...  را پس زد. چراغ خاموش شد. هراسان خواست 
علیرضا کاردار  

بحران آب به اوج خود رسید
معاون امور آب رسانی قطره چکانی وزارت بی آبی و خشکسالی اعلام کرد: 
به  و  آبی گذشته  از تنش  بر گرفته و کار  را در  »بحران آب تمامی نقاط کشور 
کرنش آبی رسیده است.« وی در توضیح این اصطلاح جدید که مدتی است 
در دایره واژگان آبی کشور جا افتاده است، گفت: »کرنش آبی به حالتی گفته 
می شود که مردم باید در برابر لوله های آب بایستند و با حالت کرنش خواهش 
کنند بلکه قطره ای آب از لوله ها خارج شود. همچنین مسئولان نیز از تمام 
مصرف کنندگان و مشترکان استدعا می کنند همین قطره های باقی مانده 
تا دست کم برای فردای خودشان یک  آب در کشور را طوری استفاده کنند 

قورت بماند، آیندگان و نسل های بعدی پیشکش!« الکی
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